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平成２０年４月１２日開催経工会幹事会議事録 

 
１．日時 平成２０年４月１２日（土） 19:00 から 
１．場所 金沢工業大学校友会会議室 
１．出席幹事 宮元、百万、高木、福田、村田、井上、池野、今越 
１．議題 
 (1) 4 月更新の経工会ＨＰの公開について 

(2) 経工会入会記念パーティの報告について 
(3) 異業種交流会の講師について 
(4) 連絡教員の変更について 

 
１．議事の経過及び結果 
 定刻に至り、会長が開会を宣し、議事録の作成者に百万副会長を指名し議事に入った。 
 
(1) 4 月更新の経工会ＨＰの公開について 
池野幹事から「3 月 18 日に行われた経工会入会記念パーティの様子をＨＰで紹介したい。

パーティの動画、研究室ごとの記念写真と寄せ書きを載せた。19 年度卒業生の新幹事の紹

介も行ったので、披露したい。何か意見、要望等があれば伺いたい。」との提案があった。

プロジェクターを用い、追加、変更となったＨＰを見ながら、幹事一同、意見交換を行っ

た。次いで、百万副会長から、「大変、良質のＨＰと自負するところであり、是非、こぶし

会のＨＰとリンクしてもらいたい。学術専用のサイトではなくなったので、可能とおもわ

れる。池野氏にこぶし会のＨＰ委員会で確認してもらいたい。」との意見があり、了承され

た。また、高木副会長から「このＨＰを教員の方にも是非見てもらいたいので教員にメー

ルで連絡する。また、暦年の記念写真と寄せ書きが平成 15 年と 17 年が無いため、丸谷幹

事に確認する。」との意見があった。ついては池野幹事が「記録については、平成 18 年の

総会と異業種が見当たらない。是非ＨＰに取り込みたいので所在を確認してもらいたい。」

との要望がなされた。高木副会長は、「ＶＴＲの記録があるかも知れないので探してみる。」

と回答した。 
 

(2) 経工会入会記念パーティの報告について 
宮元会長より「3 月 18 日に行われた経工会入会記念パーティは、卒業生 45 名の参加を

数え、盛況に終えることができた。学生の進行にミスがあり、経工会入会記念パーティで

ありながら、経工会の入会説明や会長の歓迎挨拶が行えなかったことが残念であった。ま

た、入会案内も一明幹事の努力により無事印刷が間に合った。今後の課題としては、準備、

進行についてチェックリストを作成し、確認することが必要である。式次第の原案はこち

らで作成することとしたい。」との報告があった。 
 

(3) 異業種交流会の講師について 
百万副会長から「先般、倉島先生から次の異業種交流会の講師について、長くＩＢＭで
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ビジネス・コンサルティングに従事された加藤鴻介教授を紹介された。当人に確認したと

ころ、快諾してもらえた。また、三原先生からも、企業倫理を専門とされる岡部幸徳准教

授を推薦された。是非、検討したい。」との報告があり、次回の異業種交流会の講師につい

ては加藤先生に先にお願いすることを決定した。 
 

(4) 連絡教員の変更について 
 宮元会長から「経工会との連絡教員が、土屋先生から鈴木先生に交代となった。人柄も

フレンドリーであり、経工会の活性化についてもよく理解していただいており、歓迎した

い。」との報告がなされた。 
 
(5) 若手幹事育成研修会の実施計画について 
池野幹事から「6 月 28 日（土）開催予定の若手幹事育成研修会の内容については、4 月

幹事会において計画案を提出することになっていたが、さらに充実した内容として案を練

りたいため次回に報告を延期したい。」との報告があり、幹事一同了承した。 
 

(6) その他 
 高木副会長から「今年度の経工会事業計画の実施に伴う予算案を編成しなければならな

い。経工会事業の決算と予算を明確にする必要があるので、早々に会計監査を実施しても

らいたい。」との要望がなされた。さらに、「今越監事には迷惑をおかけすることになるが、

来月の幹事会までに終わらせるよう幹事会として何らかのアクションを起こすべきではな

いか。」と強調する意見があった。 
 
以上をもって 21：10 に会は終了し、次回の幹事会を５月 10 日(土)に開催することを確

認し散会した。 


